



Первым англичанином, получившим Нобелевскую премию по литературе, был Джозеф Редьярд Киплинг, 150-летие которого мы отмечаем в 2015 году.

Узнать о жизни и творчестве писателя и поэта пришли в межпоселенческую центральную библиотеку студенты Балаковского медицинского колледжа.

Мероприятие началось с биографии автора, которая показалась медикам очень экзотичной, ведь Киплинг родился и провел детство в Индии, что, конечно, нашло яркое отражение в творчестве. Почти все в детстве читали про мальчика Маугли, его друзей Багиру, Каа и Балубу, но мало кто знал, что история Маугли – лишь отрывок из «Книги джунглей».

Также сюрпризом стал фрагмент фильма «Жестокий романс», где Н. Михалков исполнял «За цыганской звездой...» Ведь слова этого известнейшего романа принадлежат именно Киплингу.

И уж совсем участникам стало весело, когда нужно было самостоятельно разыграть по ролям сказку «Кот, который гулял сам по себе». На импровизированной сцене «первобытные люди» и «дикие звери» показали историю о том времени, когда люди и животные только начинали обживать бескрайние просторы земли, создавать свой быт, строить свой уклад жизни. Ведь природа не всегда подчиняется человеку, и человек должен уметь уважать ее и сотрудничать с ней.

Звучали прекрасные прозаические и поэтические строки, слова классических русских писателей, которые ценили Д.Р. Киплинга, его афоризмы. Студенты тоже прониклись к нему уважением, ведь слушали они очень внимательно!



